

战友卖萌警犬抢镜 消防员婚纱照爆红

消防部门释疑消防站能否拍婚纱照

“人肉背景秒杀全场，太赞了！好爷们儿，好Man啊。”当成都消防特勤五中队指导员张闯和妻子的婚纱照在微博上出现后，很快刮起了一阵“羡慕嫉妒风”，无数网友转发跟帖，对充满消防特色的婚纱照赞不绝口。

在众人对拍摄创意叫好的同时，也有人对消防员在消防基地拍照提出质疑：“这算不算公器私用呢？”对此，新娘彭亭亭表示该基地属于对外开放的演练基地，婚纱摄影得到了队里领导的鼎力支持，而上海消防对此除表达祝福之外，也表示消防设施并不属保密范畴，平时他们还会举办专门组织市民参观消防站的活动。

本报记者 朱莹



四川师范大学电影电视学院教师 林放 供图

消防基地拍婚纱

军哥军嫂 秒杀“围观群众”

一堵红墙、三五个汉子、一束捧花，还有几只狗，在名为“虽然我是消防员，可是爱情让我着了火”的婚纱照中，简单的元素叠加美妙的创意，既充满了新婚的甜蜜和喜悦，又渗透着消防员的职业属性，一上线便被疯狂转发，瞬间走红网络。

“根本没想过会被那么多人关注。”对照片的主人公和拍摄者而言，“拍”成名恍若一梦，被网友们惊呼“美翻了”的新娘叫彭亭亭，在四川师大教书，向来低调的她根本不知道照片上了网，直到朋友告诉我才知道网上火了，很震惊。“这位美丽的新娘告诉记者，她原本想在海边拍摄浪漫的婚纱照，无奈新郎工作太过繁忙，拍照计划一拖再拖，在消防基地拍摄纯属意外”。

原来，这对新人本来相约在外拍摄，结果新郎临时又走不开，无奈之下临时起意将取景地变成了消防基地，未料得到了队里领导的鼎力支持，甚至鼓励他们“婚礼也在这里办！”这才有了这组特别又温馨的消防婚纱照。

“那天拍得很顺利，大概只用两三个小时，所有的动作都很自然。”回忆起当天情境，彭亭亭记忆犹新，新郎的战友主动扮演“人肉背景”，“卖萌”耍宝不停歇，大家在欢笑声中拍完了一个又一个镜头，很多POSE都是灵感所致，好不扭捏造作。“常常听别人说拍结婚照很累，笑得脸都僵了，但是我们那天拍得特别舒服，很开心。”

不仅有战友助阵，警犬也来凑了热闹。照片里，一只黑色拉布拉多犬一口咬住捧花，无辜地望着镜头，这一幕被摄影师抓拍下来，萌翻无数网友。

情感历程

有时一个月见不到面

婚纱照红遍网络后，有网友调侃：“从此消防队员就火了。”其实，当一个军嫂，真的很难。

“他工作真的特别忙，有时候我一个月也见不到一次。”彭亭亭用平淡温和的口气说道，和张闯因相亲认识并且相恋后，她也逐渐体会到了一个军人的不易，他两周轮休一次，平时必须在队里值班，忙起来

一个月都见不上面。”因为爱情，他们决定步入婚姻的殿堂，而彭亭亭也做好了包容一位“无法顾家的丈夫”的准备。

彭亭亭还记得去年冬天张闯向她求婚时的情景，当时他们已经谈了一年的恋爱了。“那天他开车送我去监考，我刚要下车，他突然就拿出了玫瑰花和戒指。”张闯也没多说什么，就将戒指往彭亭亭的手上套去，“本来应该套右手的，结果他却套在左手了，我就笑成了一团。”

婚纱照上网后，彭亭亭的学生们无比兴奋，大家纷纷给老师送上祝福，对于婚礼，备受关注的她决定保密，新娘在电话里笑道：“这就当做一个秘密吧，谢谢大家的关心。”

“婚纱照”火了摄影师咨询者络绎不绝

“这两天无数人加我的QQ，忙不过来了。”在这组爆红的婚纱照背后，有一位幕后功臣，摄影师林放，四川师范大学电影电视学院的美术教师。作为最初将照片放在网络上的人，她也被网友们的疯狂转发震惊了，完全没想到会这么火。

林放回忆道，此前她并不知道消防基地里面的状况，看了之后，很多场景都是临时设计的，比如跟搜救犬的合照，搜救犬刚好在放风，新娘子的花束放在草地上，一只搜救犬就自己把花束叼了起来，林放就抓住了这个瞬间。彭亭亭不会游泳，而泳池又很深，在泳池里的几张照片，张闯就放了一把椅子在泳池里，又把彭亭亭抱了过去：“我当时觉得太幸福了。”

拍摄当天的诸多细节让林放记忆深刻，比如战友之间的感情，威武的人肉背景衬托出了有温度的底色；很多人都说，以后我结婚也要这么拍。“事实上，确实有很多人因这组照片寻到林放，希望她来操刀帮忙设计婚纱照拍摄，这让林放又激动又无措：“我这几天都晕了。”

@SSNOOPY：太有感觉了，从此消防员成了抢手货。

@才华KA可人儿：表示男主角完全失策了，兄弟们和狗狗各种抢镜，唯一优胜就是娶了个美娇娘。

@闻香蜀黍：很美的照片，千篇一律的流水线式婚纱照相比，这样的照片才更有纪念意义！



新人们可不是在搞怪，这是在全国只有四栋的地震垮塌训练楼里，站不直走不顺头，很晕啊！

▼参加拍摄的消防犬萌倒一片网友。



释疑

消防站能拍婚纱照吗？

成都消防战士的一组消防队训练场婚纱照受到了网络一片热议和艳羡。但也有人提出疑问，消防站能拍婚纱照吗？

记者昨天从本市消防部门了解到，消防战士在自己工作的消防队实地拍摄婚纱照，本无相关规定限制，但也不持鼓励态度。

消防部门表示：“如果是中队组织集体婚礼，也并无不可。如果是消防战士的个人行为，他选择在自己

的工作地点穿着军装进行拍摄，只要上级领导同意，也是准许的。就像工人在工厂内拍摄婚纱照，也是同样的道理。况且真的愿意在自己的工作场地上拍摄婚纱照的人也在少数。此外，消防队内的场景和画面并不是不可以对外公开的，我们还有专门组织市民参观消防站的活动呢。至于是否需要把这样的特殊婚纱照放上网，就看他们自己的意愿如何了。”

记者 章涵意

》E事

网友制“舌尖导图” 各地美食一目了然

本报讯 记者 苏文俊 日前，网友@捣乱帝用了一个小时的时间将前5集的美食做了个整理。他表示，自己虽然本职工作是互联网产品经理，但更是个资深吃货。因自己有着得天独厚的条件——吃不胖，而一直孜孜不倦地寻求各地美食。《舌尖上的中国》火了，作为吃货的他很是激动，所以特别用xmind这款思维导图制作软件制出这张简明“舌尖美食图”，方便和他一样的“舌尖族”按图索骥。他表示，这张图目前只整理到第五集，而随着《舌尖》第一季的全部播出，他也会利用这两天的工作间隙，将全部内容补充完整后再发布图片到微博供大家参考。

读者可在新浪微博或腾讯微博关注“青年报微生活”，我们将发布这份“舌尖导图”的清晰版本与更新后的完整版。

童颜大学毕业生 萌翻网友

本报讯 记者 苏文俊 又到毕业季。每当这个季节，总有一些或者“雷人”或者创意的毕业照浮现网络，令人捧腹、勾起追忆。最近，人人网上又出现了一组“超萌”的毕业照，一位看似才初中毕业的“童颜”小萝莉，居然身着学士服，与众多大学毕业生合照。引来网友的“强势”围观。

记者在网看到这本相册，画面形成了一种强烈的视觉冲击，在照片上是一个稚气未脱的小女孩，却穿着穿着学士服，在校园的一隅留下剪影。

这本相册在网上流传的短短几天里，就在成了各大社交网站的“宠儿”。几乎所有网友对她的长相表示了极大的兴趣，并表示很喜欢这样的“萌物”。

据了解，这位“萌姐”名叫赵小雨，这位看似只有13岁初中生模样的小女生，其实出生于1990年，是中央民族大学即将毕业的大学生。她在人人网上表示感谢，并留言道：“其实走在大街上自己也只是一粒沙，大家看看照片就好，就当娱乐大众。”她表示，自己不是网友口中流传的天才大学生，而是一个喜欢追求平静低调简单生活的学生。而对于网友们非常好奇的“童颜”秘诀，她说，自己很少用化妆品，护肤品也很少用，过简单开心的生活，多喝水多吃水果蔬菜就可以做到。



网络图片